

# ГОРОДСКАЯ АКЦИЯ « ПИСЬМО ВОДИТЕЛЮ » 08.12.11г. 5 «А» КЛАСС



**ВОДИТЕЛЬ ОТПРАВЛЯЕШЬСЯ В  
ПУТЬ-  
ПРО СВОИХ ДЕТЕЙ НЕ ЗАБУДЬ!**









Евросеть







## **ВЛАДИМИР ДАНЬКОВ, ИНСПЕКТОР ГИБДД Г. КАНДАЛАКША:**

**С начала учебного года в  
Кандалакшском районе произошло 21  
дорожно-транспортное происшествие с  
участием детей, в 6 случаях  
пострадавшие получили тяжёлые  
травмы и даже был случай с  
летальным исходом. Большинство из  
этих аварий произошло по вине  
водителей или взрослых  
сопровождающих детей. Чтобы  
подобные случаи происходили как  
можно реже, сотрудники ГИБДД  
вместе со школьниками в рамках 3-  
го Всероссийского профилактического  
мероприятия провели акцию  
«Письмо водителю».**



Гинесис  
Богуменко

Гинесис  
Богуменко!



«Поберегите жизнь детей.

Не просто так на свет родиться,

Чтоб под колесами машины

Ее в мгновение лишиться.

Простые правила надо соблюдать,

Чтоб в аварии вам не попадать.

Ведь нужно просто сбавить скорость,

Во всю внимание включать!»

Глубокоуважаемый водитель, прошу тебя, остановись на несколько минут и прочти мое маленькое письмо. Этой весточкой я обращаюсь к тебе, Дорогой! Будь ВНИМАТЕЛЬНЫМ за рулем! Не кури, не пей, не ешь, не разговаривай по мобильному телефону, не отвлекайся на посторонние дела.

Ежедневно на дорогах случаются десятки Дорожно-Транспортных Происшествий, в которых гибнет много Беззащитных на улицах, пешеходов. Да, мы, дети, не всегда внимательны на улицах, особенно младшие, и поэтому больше мы надеемся на вас, водителей. Я не представляю, если с моими друзьями произойдет такое

несчастье. Это горе для всех, ведь у Вас есть, или когда-нибудь, будут дети.

Представьте, если с Вашим

чадом случится такая беда?! И именно поэтому я

прошу Вас, соблюдайте правила дорожного движения!!!!



Ведь от вас зависит чья – то жизнь!!!  
Ученики 5 «А» класса МОУ СОШ №1

**«ПОБЕРЕГИТЕ ЖИЗНЬ ДЕТЕЙ.**

**НЕ ПРОСТО ТАК НА СВЕТ РОДИТЬСЯ**

**ЧТОБ ПОД КОЛЕСАМИ МАШИНЫ**

**ЕЕ В МГНОВЕНИЕ ЛИШИТЬСЯ.**

**ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА НАДО СОБЛЮ**

**ЧТОБ В АВАРИИ ВАМ НЕ ПОПАДАТЬ.**

**ВЕДЬ НУЖНО ПРОСТО СБАВИТЬ  
СКОРОСТЬ,**

**ВО ВСЮ ВНИМАНИЕ ВКЛЮЧАТЬ!»**



## ПИСЬМО ВОДИТЕЛЮ

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЙ ВОДИТЕЛЬ, ПРОШУ ТЕБЯ, ОСТАНОВИСЬ НА НЕСКОЛЬКО МИНУТ И ПРОЧИ МОЕ МАЛЕНЬКОЕ ПИСЬМО.

ЭТОЙ ВЕСТОЧКОЙ Я ОБРАЩАЮСЬ К ТЕБЕ, КОРОЛЮ ДОРОГИ!

**БУДЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМ** ЗА РУЛЕМ! НЕ КУРИ, НЕ ПЕЙ. НЕ ЕШЬ, НЕ РАЗГОВАРИВАЙ ПО МОБИЛЬНОМУ ТЕЛЕФОНУ, НЕ ОТВЛЕКАЙСЯ НА ПОСТОРОННИЕ ДЕЛА.

ЕЖЕДНЕВНО НА ДОРОГАХ СЛУЧАЮТСЯ ДЕСЯТКИ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЙ, В КОТОРЫХ ГИБНЕМ МЫ – БЕЗЗАЩИТНЫЕ ДЕТИ, ПЕШЕХОДЫ. ДА, МЫ, ДЕТИ, НЕ ВСЕГДА ВНИМАТЕЛЬНЫ НА УЛИЦАХ, ОСОБЕННО МЛАДШИЕ, И ПОЭТОМУ БОЛЬШЕ МЫ НАДЕЕМСЯ НА ВАС, ВОДИТЕЛЕЙ. Я НЕ ПРЕДСТАВЛЯЮ, ЕСЛИ С МОИМИ ДРУЗЬЯМИ ПРОИЗОЙДЕТ ТАКОЕ НЕСЧАСТЬЕ. ЭТО ГОРЕ ДЛЯ ВСЕХ, ВЕДЬ У ВАС ЕСТЬ, ИЛИ КОГДА-НИБУДЬ, БУДУТ ДЕТИ. ПРЕДСТАВЬТЕ, ЕСЛИ С ВАШИМ ЧАДОМ СЛУЧИТСЯ ТАКАЯ БЕДА?! И ИМЕННО ПОЭТОМУ Я ПРОШУ ВАС, СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!!!! ВЕДЬ ОТ ВАС ЗАВИСИТ ЧЬЯ – ТО ЖИЗНЬ!!!



**ОБРАЩЕНИЕМ К ВОДИТЕЛЯМ БЫЛА ПРОСЬБА,  
СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО  
ДВИЖЕНИЯ И БЫТЬ ОЧЕНЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ  
ЗА РУЛЕМ!!!**



**Для автовладельцев было неожиданностью, когда инспекторы ГИБДД, останавливая их машины, не спрашивали документов, а просто просили выслушать детей.**



— Будьте внимательны на дорогах, не превышайте скорость и прочитайте, пожалуйста, это письмо.

— Спасибо. Я буду очень внимательным на дороге, никогда не буду превышать скорость, и всегда буду пропускать пешеходов на пешеходном переходе. И вы тоже, пожалуйста, никогда не перебегайте дорогу в неположенном месте, а очень аккуратно переходите.



**Григорий Андреев, водитель:  
— Стараемся быть всё время  
внимательными. За 30 лет у  
меня никаких нарушений  
нет.**



**Владимир Сурыгин,  
водитель:  
— Это всем на пользу и  
детям и взрослым, водителям  
в частности.**





**РЕБЯТА НАДЕЮТСЯ, ЧТО ОБЕЩАНИЯ  
ВОДИТЕЛЕЙ БУДУТ ВЫПОЛНЕНЫ И НА  
ДОРОГАХ СТАНЕТ МЕНЬШЕ СТРАШНЫХ  
АВАРИЙ С УЧАСТИЕМ ДЕТЕЙ**

